

隐形漆一喷 电子眼“瞎”掉

交警指出:在车牌上动手脚属违法行为

今天上午9时许,记者来到殷高路近国权北路,据说这里是“流动摊贩”经常出没之处。守候了将近20分钟,也许是下雨的关系,有些人朝记者张望,但却没人上前搭讪。附近一个停车场的管理员说,“天气好的时候,这里挺活跃的。”管理员说:“在小贩兜售的各种物品中,电子狗是最主要的一种”。流动摊贩足脑筋,花样翻新,隐形漆可能是其中的“新产品”。据分析,这些人知道这种做法属违法,行为相当隐蔽,出没不定。

在淘宝等网站上,记者联络到几个卖家。他们自称,隐形漆几年前就已出现,均从美国“曝光王”公司原装进口。目前出售的系第六代产品,克服了过去在白天使用效果不佳的缺点,只要把形同护肤喷雾的这种反光喷剂喷在车牌上,就能

为对付“电子警察”,一些司机绞尽脑筋,曾风靡一时的电子狗如今已不稀奇,车牌隐形漆风头乍起。昨天,有读者反映,在殷高西路国权北路口,竟有个别流动摊贩“守株待兔”叫卖隐形漆。记者上网一看,乖乖!全国各地都有卖家热火朝天地推销号称美国全进口的车牌隐形漆。

交警部门表示,在车牌上动手脚属于违法行为,他们已查获某车主使用油漆“整容”,对其处以罚款200元、扣3分的处罚。

迅速形成一层透明的反光膜。当电子警察的闪光灯投射到车牌上时,可以把光源反射回去,使其照出来的不是数字,而是白茫茫一片。虽然一套隐形漆的售价约为200元,号称能喷涂约10块车牌,每次使用的有效期为一年。

为说服车主,不少卖家还煞费

苦心地贴上照片和视频说明,这种隐形漆在美国也畅销不衰,曾被众多美国电视新闻节目报道。可是,本报驻美国记者表示,从未听说美国有此产品和公司。

从淘宝公布的成交记录看,全国已有不少车主购买隐形漆,其中一个卖家仅11月就卖掉了几十

瓶,买家多为出租车司机和私家车主。不过,也有人在汽车论坛中表示反对,希望交警部门制止各种防范“电子警察”的伎俩,以防车主有恃无恐,不断违章,造成安全隐患。记者与成都、广州有关方面连线,那里用喷漆抵挡电子眼的情况已经蔓延开来,当地警方考虑严加处罚。

对此,市交警总队有关人士表示,遮挡、污损、伪造、变造机动车号牌属于交通违法行为,他们曾查获一辆出租车在车牌上涂抹油漆遮挡数字,并对这种变造车牌的行为予以了处罚。在前期的一次专项整治行动中,民警曾在短短一个小时查扣近20辆车牌被动过手脚的车辆。市交警总队除将继续进行整治外,欢迎市民积极举报。

本报记者 孙云 徐轶如

07121710701

突发事
新鲜事
感人事
962288

E-mail:xwrx@wxjt.com.cn
MSN:xwrx@hotmail.com
传真:62672491
线索一旦采用即付酬金

汽修公司烘机房着火
桑车被烧成空壳

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)昨晚9时30分许,七莘路沪星路处的一家汽车修理公司烘机房着火,一辆桑塔纳轿车被烧毁。

记者在现场看到,那家汽修公司的烘机房内一片狼藉,一辆轿车被烧得仅剩车壳。据一名修理工介绍,当时烘机房内有一辆桑塔纳2000型轿车,刚喷上漆。烘干结束后,修理工关闭了电灯和烘机,离开了烘机房。一会儿,他们发现烘机房内冒出了浓烟,立即呼救。员工们拿来灭火机扑救,但为时已晚。消防部门接报后,派出3辆消防车,很快将火扑灭。

据了解,那辆桑塔纳轿车原定第二天就要交给车主,现在被一把火给烧毁了,修理公司正在考虑如何向车主交代和赔偿事宜。

新闻追踪

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)12月11日,本报报道《物业一夜撤走电梯相继停运》,文章见报当天晚上,杨浦区房地局分管副局长就带领有关工作人员赶到伊格尔公寓,并组织杨浦应急维修中心工作人员抢修。大楼电梯已于12月11日零时40分恢复运行。

次日上午,杨浦区房地局同街道相关科室、派出所、居委会、业委会和物业公司召开紧急协调会。会上明确了业主委员会继续履行自我管理职责,物业管理企业继续履行物业管理的服务职能;街道负责做好居民的稳定工作和业委会成员的思想工作;房地局做好政策法规的宣传和解释工作,引导物业管理企业规范操作,并督促业委会选聘新的物业公司。即便物业公司要退出大楼,也需要规范操作,提前一个月递交申请。目前公司必须继续履行管理职能。

962288 热线专递>>>

【永嘉路路灯不亮】

上午11时10分:读者李先生来电反映,永嘉路近乌鲁木齐路从12月14日一直到昨晚都没有路灯。

【公交候车棚上锁】

上午7时27分:读者章先生来电反映,国定路近政立路有一个102终点站,候车棚修好后一直用锁锁着,下雨天乘客无法躲雨。

【免费乘车遭拒绝】

昨晚10时:读者沈女士来电反映,昨天上午,她和70多岁的母亲乘坐公交车塘洪线,但司售人员不执行70岁以上老人免费乘车的规定,硬是要她母亲买车票。

【公交到站车不停】

昨晚8时:读者叶先生来电反映,松江6路公交车经常脱班。昨天傍晚5时许,他在松江加工园区站等候松江6路前往车墩,等了30多分钟才看到来了一辆车,但不靠站直接开走了。徐轶汝 王勤俭 方毓强整理



公园前绿化带这摊那摊谁来管

◀ 在控江路杨浦公园门前,每天从早到晚都摆满了各种无证摊点。尽管公园门前挂着禁止乱设摊的牌子,但却形同虚设。

杨建正 摄

▶ 中原路沿街有一段绿化带成了无证小贩的地盘,绿化带内花花草草被肆意踩踏,实在可惜。

博采 摄



电动自行车频遭“偷心”

电瓶成“娄阿鼠”香饽饽

是被盗。“如果电瓶老化,可以折价;如果被偷了,就要到指定的店重新配,还要再花钱配外壳和线路。”

业内人士介绍,被盗电瓶的电动车80%以上属于踏板式,小偷拿把螺丝刀几秒钟就能把电瓶卸下来。“大部分生产厂家为降低成本,不注重研究防盗技术,车辆本身防盗性能较差。”

余世光介绍,上海企业正在加大研发力度,几种专门针对电

瓶防盗的电动车明年将上市。比如,给电瓶安上报警器,一旦有人偷电瓶,车身就会发出刺耳的警报声。

专家建议,车主配了新电瓶后,最好再到五金店做一根防盗链,把电瓶拴在车身上;或者为电瓶配备防盗性能好的十字芯锁或U型原子锁。居民小区内的电动车要及时存放到车库;去超市、农贸市场等购物,应把车停放在有人看管的地方。本报记者 叶薇

居民午夜有家难回 铁将军把门

本报讯(记者 吴强)初冬凌晨冷煞人,陆先生被一扇防盗门挡在楼下,望门兴叹:半夜三更,有家归不得。今晨4时许,他抖擞索地拨通本报热线电话,诉说自己的遭遇。

今天1时许,家住宝山区杨泰路杨泰三村的陆先生回到家,发现楼下门洞“铁将军”把门:装了已有半年之久,从来没有启用过的防盗门突然被关上了。他还沒有领到过钥匙,无法进入。无奈之下,陆先生赶到马路对面的杨行物业有限公司求助,在公司门外张贴的“行业规范”中查找到监督和应急电话,可电话拨过去,只听到铃声响,就是没人接。

在门外挨冻了一个多小时,陆先生只得向警察求助。民警到场后,帮忙一起摁门铃。虽然有居民闻声起床察看,但可能不明情况,还是没有开门。陆先生只得进入小区门卫室暂避,和门卫聊天度过漫漫长夜。3时许,他再次赶到物业处,还是找不到值班人员。一直到清晨5时45分许,陆先生总算等到有早起的居民为他开门,才得以回家休息。

记者上午联系到杨行物业有限公司。物业吴先生表示,防盗门的钥匙都由安装公司直接交给当地居委会,居民可以去那里领取。公司方面没有存底钥匙,即便陆先生凌晨找到物业,“物业也只能作个解释”。此外,他告诉记者,陆先生拨打的分别是物业管理处和办公室的电话,而非24小时应急电话,因此才会无人应答。

买卡遭误导 售后店关门

消费者反映购买会员卡遭遇烦恼

昨天下午,3名读者不约而同向本报反映,购买会员卡消费时遭遇到了烦恼。

李先生投诉,12月14日晚,他在沪南路的文峰美容美发公司理发,理发师小卢向他推销贵宾卡,称卡分两种,分别价值1000元和500元,前者能以380元的支出享受实际价值1000元的服务,后者则以500元的价格享受1000元的服务,各相当于3.8折和5折。李先生心动,以为“1000元的卡”即面值1000元、售价380元,便同意购买。刷银行卡付款时,因有朋友等候催促,他只顾匆忙签名,未细看交易金额。昨天,他才发现实际交易1000元,也就是说,这张卡的价格为1000元,可享受3800元的服务。他觉得对方误导了他,便去店内交涉退卡,但遭拒绝。

对此,卢先生向记者表示,他的介绍不存在误导,公司规定贵宾

卡售出后不得退换。经协调,他表示,可以特事特办,向上级申请退卡,不过需要两个月的时间,且不能保证一定成功。

今年春季,骆女士在虹桥路凯旋路的伊里香按摩院购买了一张600元的按摩卡,余额尚有200余元。上周四,骆女士前去消费时,发现该按摩院已人去楼空,附近商铺的经营者说,按摩院老板离开前曾托他转告前来问询的消费者,他正在外地,很快会回来善后,但一直未见踪影。

数月前,陈小姐在龙水北路的纤容美发美容院购买了一张售价1500元的消费卡,卡内余额600余元。日前,该店称要装修,12月初完工后会继续营业。昨天,陈小姐前去该店消费,发现该店装修完毕后已另易其主。本报记者 孙云

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)一家新装修不久的美容院接连发生员工甲醛中毒事故。昨晚,一名员工被送往医院治疗。

昨晚,五角场附近一家新装修美容院内,一名汤姓女美容师在工作时突然呼吸急促、浑身发抖,同事立即将她送往医院。经检查,发病原因与美容院内高浓度甲醛有关。而在

14日,该美容院另一名美容师也在上班时感到胸闷、气急,全身无力晕倒,被同事送往医院治疗。

据了解,这家美容院刚装修完,开业只有一个半月,店里其他员工也曾出现类似不适症状。据初步分析,由于装修时用了大量油漆,含有的甲醛还未挥发,造成员工中毒。专家提醒,这是一种“美容院现象”,要引起特别关注。一间间隔开的美容室很狭小,空气流通不畅,甲醛等有害气体难以排出,新装修后不应马上营业。

新装修美容院甲醛超标
美容师接连中毒

伊格尔公寓电梯已恢复运行

本报讯(记者 王勤俭 方毓强)12月11日,本报报道《物业一夜撤走电梯相继停运》,文章见报当天晚上,杨浦区房地局分管副局长就带领有关工作人员赶到伊格尔公寓,并组织杨浦应急维修中心工作人员抢修。大楼电梯已于12月11日零时40分恢复运行。

次日上午,杨浦区房地局同街道相关科室、派出所、居委会、业委会和物业公司召开紧急协调会。会上明确了业主委员会继续履行自我管理职责,物业管理企业继续履行物业管理的服务职能;街道负责做好居民的稳定工作和业委会成员的思想工作;房地局做好政策法规的宣传和解释工作,引导物业管理企业规范操作,并督促业委会选聘新的物业公司。即便物业公司要退出大楼,也需要规范操作,提前一个月递交申请。目前公司必须继续履行管理职能。